
 
 
 
 
 

ประกาศเทศบาลตําบลวงัแซม 
เรื่อง ผลการประเมนิความพงึพอใจของผูรบับริการ ประจาํปงบประมาณ 2563 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
          ตามพระราชกฤษฎีกา วาดวยหลักเกณฑและวิธีการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดี พ.ศ.2546 
เทศบาลตําบลวังแซม  ไดสํารวจความพึงพอใจตอการใหบริการเทศบาลตําบลวังแซม ณ จุดบริการ และได
สรุปผลการประเมินความพึงพอใจเรียบรอยแลว 

เทศบาลตําบลวังแซม จึงขอประกาศผลการประเมิลความพึงพอใจตอการใหบริการ ณ  จุดบริการ 
ตามแบบประเมินความพึงพอใจในการใหบริการประชาชน ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563  เพ่ือใหทราบโดยท่ัวกัน 
  

   ประกาศ ณ วันท่ี    20   เดอืน ตุลาคม พ.ศ. 2563 
 
 
                      

      (นายธนพัฒน  ชุมจิตต) 
                            นายกเทศมนตรีตําบลวังแซม 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สรปุผลความพงึพอใจของผูรบับริการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563 
 

 จากการสํารวจความพึงพอใจของผูรับบรกิาร ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563 จํานวน 100 คน มี
ผูตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น 100 คน โดยคิดเปน 100 % โดยมีผูรับบริการดานตางๆ ของเทศบาลตําบล
วังแซม ดังนี้ 

1. ดานการชําระภาษีและคาธรรมเนียม จํานวน  50 คน คิดเปนรอยละ  50  
2. ดานสวัสดิการสังคม   จํานวน 30 คน คิดเปนรอยละ  30 
3. ดานการขออนุญาตกอสราง  จํานวน 20 คน คิดเปนรอยละ  20 

 

ตอนที ่1 ขอมลูทัว่ไปของผูตอบแบบสอบถาม 
 1. เพศ 
  - เพศชาย   จํานวน  45 คน คิดเปนรอยละ  45 
  - เพศหญิง   จํานวน  55 คน คิดเปนรอยละ  55 
 2. อายุ 
  - ต่ํากวา 20 ป   จํานวน  10 คน คิดเปนรอยละ  10 
  - 21 - 40ป   จํานวน  45 คน คิดเปนรอยละ  45 
  - 41 - 60 ป   จํานวน  35 คน คิดเปนรอยละ  35 
  - 61 ปข้ึนไป   จํานวน  10 คน คิดเปนรอยละ  10 
 3. การศึกษา 
  - ระดบัประถมศึกษา  จํานวน  20 คน คิดเปนรอยละ  20 
  - ระดับมัธยมศึกษาหรือเทียบเทา จํานวน  41 คน คิดเปนรอยละ  41 
  - ระดับปริญญาตรี  จํานวน  30 คน คิดเปนรอยละ  30 
  - ระดับสูงกวาปริญญาตรี  จํานวน  9 คน คิดเปนรอยละ  9 
 4. อาชีพ 
        - รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ       จํานวน  10 คน คิดเปนรอยละ  10  
  - ลูกจาง/พนักงานบริษัท      จํานวน  12 คน คิดเปนรอยละ  12  
  - ผูประกอบการ/เจาของธุรกิจ จํานวน  20 คน คิดเปนรอยละ  20 
        - คาขาย/อาชีพอิสระ    จํานวน  10 คน คิดเปนรอยละ  10          
  - เกษตรกร   จํานวน  28 คน คิดเปนรอยละ  28          
  - ประชาชนท่ัวไป    จํานวน  20 คน คิดเปนรอยละ  20 
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ตอนที ่2 ความพึงพอใจตอการใหบรกิาร 

 
ประเดน็/ดาน 

ระดบัความพงึพอใจ ระดบัความไมพงึพอใจ 
พอใจมาก 

(5) 
พอใจ 
(4) 

พอใจนอย 
(3) 

ไมพอใจ 
(2) 

ไมพอใจมาก 
(1) 

1. ดานเวลา 
1.1 การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ี
กําหนด 

 
75 

(รอยละ 75) 

 
20 

(รอยละ 20) 

 
5 

(รอยละ 5) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
1.2 ความรวดเร็วในการใหบริการ 80 

(รอยละ 80) 
18 

(รอยละ 18) 
2 

(รอยละ 2) 
0 

(รอยละ 0) 
0 

(รอยละ 0) 
2. ดานขัน้ตอนการใหบรกิาร 
2.1 การติดปายประกาศหรือแจงขอมูลเก่ียวกับ
ข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ 

 
82 

(รอยละ 82) 

 
17 

(รอยละ 17) 

 
1 

(รอยละ 1) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
2.2 การจัดลําดับข้ันตอนการใหบริการตามท่ี
ประกาศไว 

84 
(รอยละ 84) 

15 
(รอยละ 15) 

1 
(รอยละ 1) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

2.3 การใหบริการตามลําดับกอนหลัง เชน    
มากอนตองไดรับบริการกอน 

85 
(รอยละ 85) 

14 
(รอยละ 14) 

1 
(รอยละ 1) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

3. ดานบคุลากรทีใ่หบรกิาร 
3.1 ความเหมาะสมในการแตงกายของ          
ผูใหบริการ 

 
80 

(รอยละ 80) 

 
20 

(รอยละ 20) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
3.2 ความเตม็ใจและความพรอมในการ
ใหบริการอยางสภุาพ 

85 
(รอยละ 85) 

15 
(รอยละ 15) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

3.3 ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน 
สามารถตอบคําถาม ช้ีแจงขอสงสยัใหคําแนะนํา
ได เปนตน 

 
82 

(รอยละ 84) 

 
16 

(รอยละ 16) 

 
2 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
3.4 ความซื่อสตัยสจุริตในการปฏบัิติหนาท่ี เชน 
ไมขอสิ่งตอบแทน ไมรับสินบน ไมหา
ผลประโยชนในทางมิชอบ 

 
82 

(รอยละ 82) 

 
18 

(รอยละ 18) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
3.5 การใหบริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเลือก
ปฏิบัต ิ

85 
(รอยละ 85) 

15 
(รอยละ 15) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

4. ดานสิง่อาํนวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของปาย สญัลักษณ
ประชาสมัพันธบอกจุดบริการ 

 
80 

(รอยละ 80) 

 
18 

(รอยละ 18) 

 
2 

(รอยละ 2) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
4.2 จดุ/ชอง การใหบริการมีความเหมาะสม
และเขาถึงไดสะดวก 

85 
(รอยละ 85) 

15 
(รอยละ 15) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

0 
(รอยละ 0) 

4.3 ความเพียงพอของสิง่อํานวยความสะดวก 
เชน ท่ีน่ังรองรับบริการ นํ้าดื่ม หนังสือพิมพ 
ฯลฯ 

 
75 

(รอยละ 75) 

 
20 

(รอยละ 20) 

 
5 

(รอยละ 5) 

 
0 

(รอยละ 0) 

 
0 

(รอยละ 0) 
4.4 ความสะอาดของสถานท่ีใหบริการ 85 

(รอยละ 85) 
13 

(รอยละ 13) 
2 

(รอยละ 2) 
0 

(รอยละ 0) 
0 

(รอยละ 0) 
 

 โปรดระบุปญหาในการใหบริการ (ชื่องานบริการ) 
  - ไมมี - 
 โปรดระบุขอเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงงานบริการ (ชื่องานบริการ) 
  - ไมมี – 
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สรปุผลความพงึพอใจในภาพรวม 
 

 
ประเดน็/ดาน 

ระดบัความพงึพอใจ ระดบัความไมพงึพอใจ 
พอใจมาก 

(5) 
พอใจ 
(4) 

พอใจนอย 
(3) 

ไมพอใจ 
(2) 

ไมพอใจมาก 
(1) 

1. ดานเวลา 77.50 19.00 3.50 0 0 
2. ดานขัน้ตอนการใหบรกิาร 83.67 15.33 1.00 0 0 
3. ดานบคุลากรทีใ่หบรกิาร 82.80 16.80 0.40 0 0 
4. ดานสิง่อาํนวยความสะดวก 81.25 16.50 2.25 0 0 

รวม 81.30 16.91 1.79 0 0 

 
 จากจํานวนผูกรอกแบบสํารวจความพึงพอใจของผูรับบริการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563 
จํานวน 100 คน มีระดับความพึงพอใจ สรุปไดดังนี้ 
 ความพึงพอใจ ระดับพอใจมาก (5) คิดเปนรอยละ 81.30 
   ระดบัพอใจ (4)  คิดเปนรอยละ 16.91 
   ระดบัพอใจนอย (3) คิดเปนรอยละ   1.78 
   ระดับไมพอใจ (2) คิดเปนรอยละ   0 
   ระดับไมพอใจมาก (1) คิดเปนรอยละ   0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


